
 

NOVINKY OD NÁS 

Charita na naší škole 
 Poděkování patří všem, kdo se účastní naší charitativní sbírky pro Azylový dům Rybka 

v Husinci, za to, že nejste lhostejní, že jste pochopili, že naše pomoc je neustále potřebná. V září jsme 

přinesli nádobí, hračky, knížky, mobily, postýlky, oblečení, obuv, kočárky pro panenky i pro 

miminko, zabalili jsme už i tři krabice dárků k Vánocům. 

 V listopadu si tuto akci znovu zopakujeme. Je potřeba zase všechno a ještě znovu dva kočárky 

pro miminka, lednice a pračka. 

 Závěrem chci poděkovat za pomoc při této akci všem kolegům, paní učitelce Šimkové za azyl 

pro kočárky, paní školnici Wünschové, paní hospodářce Hamerové, našim paním kuchařkám, vedení 

školy, které má pochopení pro tuto práci, rodičům, ale hlavně vám, dětem.  

                                                                                                                Mgr. Květa Nekolová 

 

Vážená paní ředitelko, 

 

chtěla bych poděkovat za sbírku, kterou pro naše dva azylové domy Rybka (pro rodiny      

s dětmi) v minulých dnech vaše škola uspořádala a která je výjimečná v tom, že sbírky pro 

nás připravuje několikrát do roka a věnuje nám věci, které právě potřebujeme. 

 Samozřejmě musím poděkovat všem žákům, kteří se na sbírce podíleli a věci 

přinesli. Poděkování patří i všem rodičům, kteří dovolili svým dětem věci přinést a darovat. 

Nesmím zapomenout na iniciátorku sbírky paní učitelku Nekolovou, která se nad rámec 

svých povinností snaží věci sehnat a v určitý čas nám předat. Věřte mi, je to pro nás 

skutečně veliká pomoc. Věci jsou všechny pěkné, a hlavně potřebné. Vaši žáci ještě „mým“ 

dětem připravují dárky na Vánoce. Prostě jedním slovem úžasné.  

 Máte nejen skvělý kolektiv, ale i žáky. Ještě jednou veliké poděkování všem, kteří 

se na této sbírce podíleli. 

                        

                         S úctou 

                                                   Eva Dvořáková 

                                                   ředitelka Azylového domu Rybka Husinec 

                                                   a Azylového domu Rybka Studená 
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